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    Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com 

MODERNIZAREA SISTEMULUI EDUCAȚIONAL LA PÂNCOTA 

Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat 

INFORMAȚIA 
DE  

 PÂNCOTA 

Numere utile:  
Primărie 0257466679;  

Poliție 0257466314;  
Pompieri 0257466357;  

Poșta 0257466310;  
Liceul Teoretic Pâncota  

0257466316; 
Uzină Apă Pâncota  

0257466348;  
Casierie Apă Pâncota  

0257467510;  
Deranjamente ENEL  

0257929 

 Un nou proiect depus spre finanțare 
pe fonduri europene, prin Planul Național de 
Redresare și Reziliență (PNRR) - 
Componenta C 15: Educație.  

Proiectul are ca scop modernizarea 
sistemului educațional, respectiv dotarea 
liceului cu mobilier, materiale didactice și 
echipamente digitale. 

Liceul Teoretic Pâncota este o unitate de 
învățământ mare, care cuprinde 5 structuri – 
trei în  Pâncota și două în satul Măderat – 
având un număr de 1160 de elevi și preșcolari în cele 53 de formațiuni de studiu și 72 de 
cadre didactice. 

Primăria orașului Pâncota și Liceul Teoretic Pâncota au depus acest proiect, care 
vizează: 

Dotarea unui laborator de științe; 
Dotarea sălii de sport cu echipamente și aparatură sportivă; 
Dotarea unui laborator nou de informatică; 
Dotarea unui cabinet de asistență psihopedagogică; 
Dotarea a 25 de săli de clasă cu mobilier nou; 
Dotarea a 44 de săli de clasă cu echipamente TIC; 

Proiectul a fost depus în termen, cu toate documentele aferente, astfel că așteptăm cu 
nerăbdare finanțarea, respectiv demararea procedurilor pentru dotarea unităților noastre 
școlare la standarde europene performante. 

Primar orașul Pâncota,              Director Liceul Teoretic Pâncota, 
ec. Dan - Ștefan Pocrișer    Zorel-Nicoară Sîrb 

PROGRAM  DE VIZITARE   PROGRAM  DE VIZITARE       
MUZEUL VIŢEI DE VIE MUZEUL VIŢEI DE VIE MUZEUL VIŢEI DE VIE    

ŞI AL VINULUIŞI AL VINULUIŞI AL VINULUI 
În fiecare zi de JOI,  

între  orele 15:00 - 16:00    
Pentru alte zile și intervale orare de vizitare 
a muzeului este necesară o programare cu 
cel puțin o zi înainte, la tel: 0257466301. 

PRIMĂRIA ORAȘULUI PÂNCOTA  PRIMĂRIA ORAȘULUI PÂNCOTA  PRIMĂRIA ORAȘULUI PÂNCOTA     
șișiși   

   CONSILIUL LOCAL PÂNCOTACONSILIUL LOCAL PÂNCOTACONSILIUL LOCAL PÂNCOTA      
vă dorescvă dorescvă doresc   

SĂRBĂTORI FERICITE SĂRBĂTORI FERICITE SĂRBĂTORI FERICITE    
ÎNCĂRCATE DE LUMINĂ, ÎNCĂRCATE DE LUMINĂ, ÎNCĂRCATE DE LUMINĂ, 

SENINĂTATE, SENINĂTATE, SENINĂTATE,    
BUCURIE ȘI DRAGOSTE!BUCURIE ȘI DRAGOSTE!BUCURIE ȘI DRAGOSTE!   
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TABLOURI DONATE DE PROF. FRĂȚILĂ GHEORGHE MUZEULUI DIN PÂNCOTA 

VINO LA MEDLIFE PÂNCOTA ȘI ASIGURĂ-TE CĂ EȘTI BINE! 

 Mulțumiri și prețuire d-lui prof. Gheorghe Frățilă,  pentru donația 
făcută, respectiv 7 tablouri care au fost expuse în  Muzeul viței de vie și al 
vinului din cadrul Așezământului cultural Pâncota. D-ul prof. em. dr. ing. 
Gheorghe Frățilă este cetățean de onoare al Orașului Pâncota, titlu conferit 
de către Consiliul Local Pâncota prin HCL nr. 31/24.03.2020. 
 Familia Frățilă își are originea în satul Măderat. Stabilit în 
București încă din anii studenției, profesorul univ.em.dr.ing. Gheorghe 
Frățilă, ține și astăzi legătura cu persoane din satul Măderat și cu 
reprezentanții Primăriei orașului Pâncota. În anul 2019 profesorul 
Gheorghe Frățilă a publicat ”Monografia satului Măderat”, o carte cu 
multe date și aspecte despre istoria, tradițiile și evenimentele importante 
ale satului nostru.                                                  Primar, 
                         ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

 Centrul medical MedLife vine în întâmpinarea locuitorilor și a celor din proximitate cu o gamă vastă de 
analize de laborator, precum și cu servicii multidisciplinare pentru următoarele specialități medicale:  
 Ginecologie – Dr. Ilic Gianina, 
 ORL – Dr. Matica Horia 
 Cardiologie – Dr. Vlădoianu Ana Maria  
 Dermatologie – Dr. Kiss Geza  
 Gastroenterologie – Dr. Nouphal Abdul  
 Pacienții au posibilitatea de a efectua rapid analize la cele mai înalte standarde de calitate, în cadrul centrului 
MedLife Pâncota fiind disponibil un cabinet de recoltare, ce acoperă următoarele tipuri de analize: hematologie și 
coagulare, biochimie, markeri tumorali, imunoserologie, alergologie, bacteriologie, teste inflamatorii, citologie.   
Recoltările se efectuează de luni până vineri, între orele 07:00 - 12:00. 
 Centrul MedLife este situat în Pâncota, pe strada Avram Iancu nr.1 și funcționează după următorul program: 
luni - vineri, între orele 07:00 – 15:00. 
 Pentru efectuarea unei programări, pacienții pot apela numărul de call center 0257 960.  

ANUNȚ UMANITAR 
 Mă numesc Suciu Ana Maria sunt din Pâncota jud. Arad, și aceasta este cea mai 
grea scrisoare pe care am scris-o în viața mea. 
 Am o fetiță care se numește Anais în vârstă de 7 ani. La vârsta de 2 ani a fost 
diagnosticată cu autism, retard mental mediu și retard limbaj sever, de 5 ani am încercat 
toate terapiile și toate posibilitățile ca Anais să se integreze, să poată vorbi și să ducă o 
viață cel puțin normală, însă cu trecerea timpului boala ei se agravează făcând crize de 
nervi și frustrări. 
 Avem o șansă ca Anais să fie mai bine printr-o intervenție de transplant de 
celule stem în Turcia, costul intervenției este de 19 000 de euro, bani pe care din păcate 
nu îi avem, din această cauză cerem ajutorul oamenilor dornici să ne ajute pentru ca ea 
să fie bine. 
   Cont bancar: RO56 BREL 0005 5215 2797 0100 
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DOTAREA HALEI AGROALIMENTARE 

CONDIȚII DE RIDICARE A CRENGILOR 
 Având în vedere faptul că suntem în perioda de tundere a pomilor, iar 
cantitatea de deșeuri biodegradabile, care se ridică săptămânal de către operatorul de 
salubritate SC Retim Ecologic Service SRL, este limitată la pubela maro cu volum de 
120 l, Primăria Orașului Pâncota, prin personalul și utilajele din dotare, preia 
crengile tăiate, în următoarele condiții: 

Din fața imobilelor, cu condiția ca acestea să fie legate cu sfoară (pentru a 
facilita preluarea lor), în limita a 0,5 mc!!! 

PÂNCOTA – LUNI și MARȚI  
MĂDERAT  - JOI  și VINERI 

  Pentru cantitățile de crengi mai mari de 0,5 mc, 
cetățenii au obligația de a le transporta în regim propriu, pe platoul din 
spatele fostei Rampe de gunoi (ieșirea din Pâncota spre Seleuș, partea 
dreaptă).  

Pentru acces, (aici existând o barieră la intrare, cu sistem de 
supraveghere video) este necesar a se solicita cheia de la lacăt, care 
este în permanență la portarul de la sediul primăriei.  

 Notă: în perioadele de ploi abundente, platoul destinat 
resturilor vegetale este greu de accesat, astfel că în aceste situații nu 
recomandăm intrarea și totodată acest motiv poate decala și 
programul nostru de preluare a acestora. 

 Dotarea Halei agroalimentare cu vitrine frigorifice a adus 
un plus valoare activității acestei zone din Piața Pâncota.  
 Cele 5 vitrine s-au dovedit a fi insuficiente, așadar a fost 
necesară suplimentarea cu încă 3 bucăți.  
 În acest moment, toți comercianții de produse lactate își 
desfășoară activitatea în condițiile igienico - sanitare impuse de 
lege.                                                                                                     
               Primar, 
                      ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

   Sosirea primăverii a fost frumos marcată la Pâncota prin 
”Sărbătoarea primăverii” de care s-au bucurat copiii care 
frecventează Centrul de Zi din Pâncota. Sărbătoarea a fost 
organizată de experții în abilitare și incluziune ai DGASPC Arad. 
 Copiii au avut parte de surprize, au primit diplome 
personalizate pentru activitatea desfășurată în cadrul proiectului 
VIP PLUS, dar și amintiri sub forma unor fotografii și mesaje 
pozitive. La rândul lor, copiii, vizibil emoționați, au transpus 
gândurile lor despre activitățile la care au luat parte în cadrul 
proiectului VIP Plus, cu ajutorul unor desene și mesaje scrise. 
Totodată, au realizat felicitari cu mesaje pozitive sau 
complimente, pe care le-au oferit unui alt copil din cadrul 
centrului de zi. Fiecare a purtat câte un papion din hârtie colorată 
și au sărbătorit apoi cu toții, cu dulciurile și aperitivele preferate. 
 Activitatea a fost derulată în cadrul proiectului VIP – 
PLUS „Voluntariat – Inițiative – Profesionalism pentru calitate în 
serviciile de zi destinate copiilor din comunitățile vulnerabile”.  
      Inspector, 
                 Jana Druțău 

SĂRBĂTOAREA PRIMĂVERII 

AȘA DA 

AȘA NU 
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GRENADA 

 (Continuare ”GRENADA” din nr. anterior) 
O tot învârt în mână și atunci îmi vine o ideie. Mă uit în jur, zăresc 

un pietroi, destul de mare, mă apropii și încep să lovesc cu acel obiect 
pietroiul cât pot de tare. Din năuntru începe să curgă ceva, așa ca un 
fel de rumeguș, de culoare maroniu- deschis. Dau înainte, până când 
din năuntru nu mai curge nimic. Jos se formase o grămăjoară din acel 
”rumeguș” așa cât poate lua cineva în căușul palmelor. 

Mă uit în jur, caut și găsesc o piatră pe care să o pot ține într-o 
mână, pun mânerul acela pe pietroi și cu cea mică ”zdrobesc” și 
mânerul.”Isprăvind” treaba, arunc jos ceea ce mai rămăsese din acel 
”obiect”, mă mai plimb puțin pe marginea apei, privind la curgerea 
domoală a undelor ”bătrânului” meu prieten Mureșul, care acum și nu odată părea atât de pașnic și 
prietenos, dar pe care văzutulam și dezlănțuit și distrugând totul în calea lui așa ca și atunci în 1975. Cu 
aceste gânduri în suflet, fără să realizez ce grozăvie putea să se întâmple, pornesc agale înapoi spre casă. 

Ajung acasă, tata încă nu terminase cu bărberitul, ajung lângă el și mă întreabă: 
- Ei, ai fost? 
- Am fost, răspund eu, dar să vezi ce am făcut! 
- Ce ai făcut? întrebă tata, fără să ridice privirea. 
Eu încep să-i povestesc toată tărășenia cu acel obiect. La început tata nu se uita la mine. Când am 

început însă să-i explic, cum am început să dau cu el de pietroi, ridică capul, se uită fix la mine și repetă 
după fiecare propoziție: 

- Și? Eu îi zic înainte cum din acel obiect cu tabla aia toată ruginită și găurită, pe măsură ce îl izbeam 
de pietroi din el curgea ceva așa ca un rumeguș maro – gălbui. 

- Tata: Și? Eu îi dau înainte cu relatarea până ce îi explic toată povestea. 
Ce n-am observant eu însă, decât spre sfârșitul expunerii, este faptul că pe măsură ce îi explicam cum 

am făcut, tatăl meu se albea la față, se făcuse alb ca varul. 
Se lăsase o liniște, care nu știu cât a durat. Eu, abia atunci realizez că am făcut o mare prostie. 
Tata, care privea la mine ca la o minune, cu vocea lui domoală, inconfundabilă, mi se adresesază cu 

aceste cuvinte, care mi-au rămas în memorie până în ziua de azi și care de alt fel, m-au determinat să 
rememorez toate întâmplările mai deosebite din viața mea și să le aștern pe hârtie, cu acest titlu: ”CÂND 
DUMNEZEU ESTE LÂNGĂ TINE!”. 

- Măi copile: Dacă ”DUMNEZEU NU ERA LÂNGĂ TINE!”, tu acuma erai ori mort, ori cu ochii 
scoși, ori fără mâini. Tu nu ți-ai putut da seama că aia era o grenadă neexplodată?! Și cum de nu te-ai 
gândit tu că aia putea exploda în fiecare clipă și era vai de tine. Da, bine că o dat Dumnezeu și-a fost 
stricată. 

- Tata: Voi nu știți, în timpul când rușii se întorceau din Germania, după ce s-a gătat războiul al II-lea 
mondial, trenurile cu ei opreau în gară la Câmpuri, stăteau câteodată și câteva ceasuri. 

Ei se duceau la Mureș, acesta fiind aproape de gară, unii făceau baie, alții aruncau cu grenade ca să 
prindă pești. Unele din ele nu explodau. Asta pe care ai găsit-o tu, după atâția ani, era una din acelea 
neexplodate. Lăudat fie Dumnezeu că n-a explodat. 

Eu stăteam împietrit în fața tatălui  meu realizând, cât putea realiza unul de vârsta mea, prin ce 
grozăvie trecusem. 

Au trecut anii. Mi-am mai adus aminte din când în când, de acea întâmplare însă, luat de valurile vieții, 
am purces mereu înainte fără să mă întreb: Doamne, oare ce poate să însemne o asemenea întâmplare în 
viața unui om? Nu mă gândeam atunci că vor urma altele și altele, așa după cum au și urmat. 

Revin însă la vorbele tatălui meu, Dumnezeu să-i  odihnească sufletul lui de om cuminte, vorbe care m
-au inspirit să intitulez acest remember: ”CÂND DUMNEZEU ESTE LÂNGĂ TINE!”, și recunosc 
Doamne și îți mulțumesc că ai fost mereu lângă mine în lunga mea trecere prin această lume.   

                                                                                                      Consilier juridic, 
                                                                                                                Dragoș Alexe 
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Vă mulțumim! 

   CAPACE CU SUFLET CAPACE CU SUFLET CAPACE CU SUFLET    
ȘI LA MĂDERATȘI LA MĂDERATȘI LA MĂDERAT   

  Reamintim faptul că în centrul 
orașului nostru, la intrarea principală 

în Parcul central, este amplasat un 
țarc în forma unei inimi.  

 De asemenea a fost amplasat un țarc și în Parcul din 
satul Măderat. Scopul acestora este colectarea 

capacelor în vederea reciclării, iar cel mai important, 
sumele generate prin 

valorificarea capacelor, 
ajung în sprijinul 

persoanelor cu probleme 
de sănătate.  

 

Pâncota,  
Str.  

T. Vladimirescu, 
nr.106 A 

Viitorul planetei este în mâinile noastre! 
 În perioada  13-17 martie la Liceul  Teoretic 
Pâncota au fost derulate activități de protejare a mediului în 
cadrul Programului ”Săptămâna verde”, ce a fost 
reglementat prin ordin de ministru. Preșcolarii și elevii, 
coordonați de educatoare, învățătoare și profesori au 
desfășurat mai multe tipuri de activități educative menite să 
contribuie șa prevenirea schimbărilor climatice și la 
protejarea mediului. 
 În această săptămână, elevii au învățat să 
investigheze realitatea înconjurătoare, să explice 
schimbările climatice, să reducă risipa alimentară, să 
recicleze, să refolosească și să reducă consumul și să 
descopere și să iubească țara. Programul s-a desfășurat în 
conformitate cu un orar special, în fiecare dintre cele cinci 
zile după cum urmează: luni, copiii au confecționat diverse 
obiecte din materiale reciclabile, marți au plantat flori, 
miercuri au avut loc concursuri de prezentări power point 
pe tema” Schimbări climatice și efectul acestora asupra 
mediului (clasele de liceu și ”, concurs de desene și colaje 
pe tema”Salvați planeta”, (preșcolari, ciclul primar și ciclul 
gimnazial), joi au desenat piramide ale alimentelor, au 
realizat un meniu echilibrat pe o zi și au pregătit deserturi 
sănătoase, iar vineri au avut loc acțiuni de ecologizare în 
curtea școlii și în parcul din apropiere. 
 Participarea la programul ”Săptămâna verde” a fost 
obligatorie, atât pentru preșcolari și elevi, cât și pentru toate 
cadrele didactice din unitatea de învățământ.  Pământul 
are nevoie de noi, iar școala este locul în care copiii pot 
învăța, împreună să aibă mai multă grijă de el.  
    Prof. Pufulete Livana 

SĂPTĂMÂNA VERDE  

 

    Vinoteca Pâncota  
preia comenzi pentru coșuri cadou de 

Paști pentru persoane fizice sau companii.  
 

Vă invităm în Vinoteca 
noastră pentru a 

degusta și a vă alege 
vinul preferat pentru  

masa de Paști. 
 

                     Program:  
Luni - Sâmbătă: 09:00 -17:00 

Telefon: (0730) 554 694 
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ȘTIAȚI CĂ… 

 În perioada 14-17 martie, în orașul 
Călimănești, în sala de sport a Școlii Gimnaziale 
”Șerban Vodă Cantacuzino”,  a avut loc etapa 
finală a Campionatului de Judo  al Ministerului 
Afacerilor Interne. Au participat peste 100 de 
cadre ale Ministerului Afacerilor Interne, polițiști, 
jandarmi, pompieri și polițiști de frontieră. 
Sportivii au concurat pentru obținerea locurilor 
fruntașe, fiind arbitrați de către o brigadă de 
arbitrii cu o mare experiență la nivel național și 
internațional, astfel au fost desemnați câștigătorii 
competiției pe categorii de  vârstă și greutate. 
 Premiile, cupele și medaliile au fost 
oferite în prezența șefilor de inspectorate județene 
și ai reprezentanților autorităților locale. 
 Așa cum ne-a obișnuit pâncotanul nostru, 
Bogdan Peste, multiplu campion național la judo, 6 ani în lotul național al 
României la judo, anul acesta dublu campion internațional la judo veterani, 
observator AJF de liga a 4 a și pompier în cadrul ISU Arad din 2006, a fost 
prezent la Campionatul de Judo de la Călimănești, întorcându-se acasă cu 
Locul III, la categoria -73 kg. Felicitări Bogdan și succes în continuare! 

 Dar cu siguranță pentru Bogdan cel mai emoționant moment din cadrul Campionatului a fost diploma 
primită pentru fetița lui, de la Ministerul Afacerilor Interne, prin Centrul Cultural al M.A.I., ”Diplomă pentru cel 
mai frumos copil din lume, Pește Elisa Maria. Reamintim faptul că la sfârșitul lunii octombrie fetița a fost operată 
în Timișoara de o tumoare ce o avea la cap, care îi apasă nervii optici, operație care din păcate a lăsat-o fără vedere 
pe moment. Elisa îți dorim multă sănătate!                                                                                                       C.A. 

BOGAN PEȘTE PREZENT LA CAMPIONATUL DE JUDO 

CORCODEL CU GÂT ROȘU 
(Podiceps grisegna), 

 m. Vorosnyaku vocsok, 
Ge. Rothalstaucher 

Corcodel cu gât roșu are 
o lungime de 45 cm. 
Penajul de iarnă este ușor 
confundabil cu cel al 
corcodelului mare. Se 
diferențiază prin gât, de 
culoare gri, mai scurt și 
cu ciocul negru cu baza 
galbenă. Este o specie 
destul de comună, pe 
care o întâlnim pe lacuri 
și băți, cu vegetație 
palustră, relativ 
abundentă. Iarna se 
retrage în zone de coastă, 
ocazional pe lacuri. Este o pasăre zgomotoasă 
primăvara. Are un strigăt asemănător cu țipătul ascuțit 
al cârstelului de baltă, dar de intensitate mult mai mare. 
Începe cu sunete asemănătoare celor emise de fazan, 
apoi cu un sunet foarte sonor (țipăt gros). La Pâncota 
putem observa corcodelul cu gât roșu în zona Bălți 
Bagher. 
                                                            P. Pettenkoffer Zsolt Margithazi 
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ORAR CAZIER JUDICIAR PÂNCOTA 
 MARȚI 10:00 - 12:00, JOI 16:00 - 18:00 

  Au aniversat 50 de ani de căsătorie  
    Fam.  Jurj Ioan și Ana    și      Fam. Joldea Ioan & Dorina 

   
   

La mulți ani!La mulți ani!La mulți ani!   

PÂNCOTA REPREZENTATĂ LA CAMPIONATUL NAȚIONAL DE KARATE 
 DE LA TÂRGU MUREȘ 

                                       CĂSĂTORII 

S-au căsătorit în luna februarie 2023: 
Coman Cristian & Purtan Nadia 

Ardelean Gheorghe & Iancu Alina Bianca 
Andras Botond & Martin Lote Martina 

Novac Ioan & Novac Florica Maria 
Felicitări familiilor nou întemeiate! 

DECESE    
    Au plecat dintre noi, în luna februarie 2023: 
              Ilieș Floare 
 Tomoioagă Ileana 
 Dascăl Elena 
 Covaci Birta Gheorghe 
 Rujan Petru 
 Biholar Ioan 
 Joldeș Nicolae 
            Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
      Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 

ANIVERSĂRI ÎN LUNA FEBRUARIE 2023 

 Sâmbătă, 25 februarie a.c. a avut loc Campionatul Național 
de Karate Kyokushin/Shinkyokushin de la Târgu Mureș.   
 La campionat au fost prezente 15 cluburi din țară, fiind 
prezenți peste 100 de sportivi, juniori și seniori.  Județul Arad a fost 
reprezentat de 10 sportivi, aceștia întorcându-se acasă cu rezultate 
frumoase, amintim aici pe pâncotanii noștri: Brighitte Marghithazi - 
locul I și Zsolt Marghithazi - locul II. 
 Campionatul a fost organizat de Federația Română de 
specialitate și Clubul Sportiv Tiger Budo Târgu Mureș, în vederea 
selecției sportivilor pentru Campionatele Europene din acest an. 
  Felicitări organizatorilor! Felicitări sportivilor! 

          Zsolt Margithazi 

 După o pauză de două luni, urmată de o lună de pregătire, 
cantonament de 5 zile, urmat de ciclu săptămânal de câte 2 
antrenamente și un joc amical la sfârșit de săptămână,  fotbaliștii 
pâncotani  și-au reluat activitatea sportivă.  
 O dată cu începerea Campionatul de fotbal și Campionatul 
Ligii a 4-a, echipa ”Podgoria Pâncota” a început prima etapă a 
returului cu o victorie împotriva ”Viitorului Arad”, înscriind și cel 
mai rapid gol în secunda 37, după care, învingând cu același scor de 
1-0 în deplasarea de la Nădlac. Sperăm să continuăm cu rezultate la 
fel de bune în etapele care vor urma. 
 Mulțumiri Primăriei și Consiliului Local Pâncota pentru 
lucrările de întreținere efectuate în această perioadă la stadionul de 
fotbal.   

 

NOU - NĂSCUȚI 

S-au născut în luna februarie 2023: 
Voinea Amza 

Covaci Ezra Daniel 
Lazăr Șerban 

Stanciu Nicoleta Sofia 
Antohe Sara 

Margea Agnes  Elouise 
Opreț Ștefania Mirela 
Bine ați venit pe lume! 

Președinte, Sergiu Dragalina 

VICTORIE PENTRU ”PODGORIA PÂNCOTA” LA ÎNCEPUT DE CAMPIONAT 
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Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, renovată, ocupabilă 
imediat, cu 3 camere, cu parchet natur, 2 holuri, 2 
cămări, baie, bucătărie, anexe și grădină. Suprafața 
totală 1400 mp. Tel. 0740519613. 

 

Vând casă în Măderat, nr. 68 cu 4 camere și anexă (3 
camere+pivniță), garaj, grădină 1400 mp. Tel. 
0756055620. 

Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, 
pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, 
pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. 
Tel. 0740232894. 

Vând grădină 15 m front stradal în Pâncota, str. 
Soarelui. Tel. 0741001795. 

Vând 54 arii de pământ (2 parcele) în pârloage – 
Măderat. Tel. 0775391380. 

Vând 10 locuri de casă la Cucă a 1081mp fiecare și 3,3 
ha pământ arabil. Dețin acte în regulă. Tel. 
0774605447, e-mail: ifuneriu@gmail.com.  

Vând cazan pentru încălzire centrală 15 kwa și un cazan 
pentru încălzire inclus în teracotă, cu plită.Tel. 
0740182192. 

Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat 
porumb cu știuleți, 60 de arii de pământ (în deal la 
moldoveni) și o grădină 28 arii în Măderat, nr.526. Tel 
0357404421. 

Vând cazan pentru încălzire centrală cu gazificare, pe 
lemne și mobilă de zi - 2 buc.  Tel.0752.57.69.01. 
Vând moară măcinat și desciorchinat struguri, electrică, 
2.20 V, în stare perfectă de funcționare. Tel. 
0745708014. 

       Informația de Pâncota pune la dispoziția 
cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri 

gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea 
unui bun).  Pentru a publica un anunț vă rugăm să 

sunați la nr. de tel:  0257466301(248).  
 

 

Vând garsonieră în Pâncota, str. Gării, bl G1, etaj 3. 
Preț 17.000 euro. Tel.0751851335. 

Vând apartament cu 2 camere în Pâncota, bl D, et. 3, 
ap. 14. Tel. 0257466543. 

 

Vând apartament cu 2 camere, bucătărie, baie, hol, 
mobilat, situat la parter, str. Gării, Bl D, Sc. B. Tel 
0747617922. 
Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, 

bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în 
curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 
0746040835. 

Vând casă în Pâncota, zonă centrală, str. V.Goldiș. 
Casa este compusă din 3 dormitoare mobilate, 
bucătărie, baie, hol, cămară, pivniță și dependințe, 2 
curți și o grădină. Suprafața proprietății este de 1674 
mp. Preț 60.000 euro. Casa necesită renovare. Tel. 
0737920901. 

Vând casă cu grădină în Pâncota, str. Gării, 3 camere, 
bucătărie, baie, pivniță, anexe, toate utilitățile. Tel. 
0744773553. 

Vând casă în Pâncota, str. Viilor, nr.13, cu 3 camere, 
baie, bucătărie, hol, 2 anexe, grădină (apă, canalizare, 
curent). Tel.0756501693; 0771242104 . 

 

Vând casă în Pâncota, str. Avram Iancu, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară. Grădină 1100mp. Tel. 
0049630132873. 

Vând casă cu teren în Pâncota, str. Mărășești, nr.34
(posibilitate construire casă pe terenul aferent cu front 
stradal pe str. Cărămidăriei). Tel. 00393297339849.   

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, cu 3 camere. 
Suprafață teren totală 1598 mp (casă, anexă, curte, 
teren + grădină). 65.000 euro. Tel. 0747 728 659.  

 

Vând casă în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.90B, cu 
curte și grădină . Tel. 00393202105849. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Mărășești, nr 55/A, compusă 
din 4 camere, pivniță, bucătărie de vară, garaj mare, 
climă, suprafața de 1340 mp. Tel: 0040732496747, 
0049157818747. 

Vând casă în Pâncota, compusă din 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, bucătărie de vară și anexă. Preț 
38.000 euro, str. Dragalina, nr 1. Tel. 0773822870. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Decebal, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară pentru alimente, cu anexă 
compusă din 2 camere, hol, cămară pentru alimente, cu 
toate utilitățile (apă, curent, gaz), cu curte mare și 
grădină mare. Tel. 0757452089. 

Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 
euro, preț negociabil. Tel.0753808805. 

 

ÎN FIECARE ZI DE LUNI  PRELUĂM  
MATERIALE TEXTILE 

      În atenția cetățenilor din Pâncota și Măderat, 
          Începând cu luna octombrie 2022, Primăria 

Orașului Pâncota asigură săptămânal, preluarea de la 
populație a materialelor textile, îmbrăcăminte, 

încălțăminte, lenjerie de pat,  fețe de masă, pături, 
jucării din material textil, indiferent de starea acestora  

(intacte sau rupte, doar să fie curate). 
     Preluarea acestora se face:   
la sediul  Primăriei Pâncota  

    ▪ în  fiecare zi de luni, între orele 08:00- 16:00 
 ▪ materialele se aduc curate în saci 

 Materialele textile care nu sunt acceptate: covoare, 
perne și pilote cu pene.  

  Pentru mai multe informații, puteți apela numărul de 
telefon 0257.466.301. 

 Materialele textile colectate vor fi preluate de o 
societate de reciclare a acestor tipuri de deșeuri.            

Închiriez apartament decomandat la curte, 2 camere 
(dormitor, living, bucătărie, baie, hol) pentru o 
persoană sau pentru un cuplu, Pâncota, str. Horea, 
nr.12. Tel. 0740818521. 


